

# Modletický věstník

Číslo 9 ročník 10 | Prosinec 2012 | Zdarma



## Novoroční přání starosty

*Vážení spoluobčané,*

*ještě v nás doznívá atmosféra vánočních svátků, kdy měla většina z nás příležitost v kruhu svých nejbližších alespoň na několik dní zastavit kolotoč všedních dní, naplněných prací, povinnostmi a starostmi, a snad i zhodnotit uplynulý rok, a už stojíme na prahu roku nového, s letopočtem 2013.*

*Mnozí z nás se každoročně na sklonku roku snažíme ohlédnout a zhodnotit uplynulý rok. Rád bych se tedy zastavil nad tím, co se za rok 2012 v Modleticích událo a co se podařilo. Po dlouhém čase se povedlo dokončit a otevřít nové víceúčelové sportovní hřiště, kde je možné provozovat různé sportovní aktivity. Zároveň se v letošním roce vybudovalo zcela nové dětské hřiště v těsné blízkosti toho sportovního. Realizací těchto hřišť se zcela změnil prostor pod Panelovým sídlištěm a společně se sadovými úpravami tvoří hezký celek. Po prvních pozitivních ohlasech věřím, že budou sportoviště sloužit k Vaší spokojenosti.*

*Další investiční akcí tohoto roku byla realizace „Chodníku podél hřiště a hasičské garáže“. Tím došlo k propojení chybějící části komunikace pro pěší. Chodník je v současné době ve zkušném provozu a čekají jej ještě drobné dokončovací práce. Také výstavba „Garáže a parkovacích stání“ za obecním úřadem již čeká pouze na dokončovací práce, které budou provedeny, jakmile nastanou vhodné klimatické podmínky. Další započatou letošní stavbou je „Obratiště autobusů“ v Doubravici. Jedná se o smyčku u autobusových zastávek v Doubravici, která umožní obrácení autobusů u těchto zastávek a tím přesun zastávky přímo do Doubravic. Stavba bude dokončena na počátku roku 2013. V Doubravici také proběhla rozsáhlejší oprava kapličky, současně s doplněním chybějícího zvonu, který věnovali bývalí místní obyvatelé - manželé Vinšovi, za což jim patří velký dík.*

*Mnozí z Vás zaznamenali práce na obecní kanalizaci, probíhající zejména v druhé polovině roku. Jednalo se o čištění a prohlídky kanalizační sítě, která je, jak se ukazuje, ve špatném stavu a bude nutné provést rozsáhlejší opravy. Některé se již podařilo zajistit v tomto roce a další budou následovat. Čištěním a údržbou prošel také tzv. topný kanál, kde byly v minulosti umístěny rozvody vody, kanalizace a dálkového vytápění z centrální kotelny. Kanál byl vyčištěn od nečistot, starých nefunkčních rozvodů a byly opraveny poničené části kanálu. Tím je připraven na nové rozvody vody a na rozvody internetu v obci. Hlavní větve internetového rozvodu jsou v současné již provedeny a dle sdělení o.s. JmNet budou po novém roce prováděny rozvody a připojení v bytových domech.*

*Další částí práce, která v tomto roce na obci probíhala, je příprava projektů pro realizaci v dalších letech. Jedná se o rozsáhlejší projekty, které budou finančně náročné, a obec na ně bude shánět spolufinancování z dalších zdrojů. Mezi tyto projekty patří „Revitalizace Zámeckého rybníka“, „Regenerace lokálních prvků ÚSES (Územní systém ekologické stability)“, „Revitalizace a výsadby liniové zeleně“ a „Rekonstrukce místních komunikací a dešťové kanalizace“. Tyto činnosti jsou v současné době vyprojektované, jsou vypracované a podané žádosti o dotace u příslušných orgánů. Žádost na rekonstrukci komunikací bude podána po novém roce.*

*Není možné a není ani mým úmyslem na tomto malém prostoru vyjmenovat všechno to, co se v uplynulém roce podařilo, ale vedle všech rozsáhlých akcí se mohou zdánlivě ztrácet ostatní malé „starosti“, které je třeba průběžně řešit a které zaregistrujeme až tehdy, kdy věci nejsou v pořádku. Patří sem nekonečná řada aktivit, od údržby komunikací, zeleně, budov, veřejného osvětlení, odvozu odpadů, až po zajišťování veřejného pořádku a dalších souvisejících činností.*

*Rok 2012 byl pro obyvatele České republiky rokem krajských voleb a krátce po novém roce nás čekají volby prezidentské. Dovolte mi, abych touto cestou poděkoval dobrovolníkům, kteří jako členové volebních komisí již pravidelně bezproblémově zajišťují průběh voleb v naší obci.*

*Přesto, že Modletice patří mezi menší obce, mají to štěstí, že zdejší obyvatelé mají zájem aktivně se podílet na společenském a kulturním životě. Důkazem toho jsou různé tradiční společenské akce, jako pořádání Dne dětí, festivalu Modletického zvonění, letních táborů, vedení kroužků SDH a dalších akcí pro malé i velké obyvatele obce. Za toto patří velký dík všem skalním i těm méně pravidelným nadšencům, podílejícím se na společenském dění v obci. Věřím, že zastupitelé obce přispěli svou troškou, a rozsvěcení vánočního stromku se stane další hezkou tradicí.*

*Milí přátelé,*

*do nového roku 2013 přeji Vám, Vaším rodinám i přátelům mnoho zdraví, úspěchů v práci a štěstí v osobním životě.*

*Jiří Aron*



# Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva č. 15/2012

Ze dne 15.11.2012

## Nový člen zastupitelstva

Po odstoupení Ing. Libora Hanuše z funkce zastupitele, byl osloven 1. náhradník, kterým byl na kandidátce za Nezávislé Ing. František Němec.

Ing. Němec složil předepsaný slib a stal se novým zastupitelem obce Modletice.

V souvislosti s odstoupením Ing. Hanuše bylo také uvolněno místo v kulturním výboru obce. Toto místo bylo nabídnuto Ing. Němcovi a J. Olmrovi, kteří nepůsobil v žádném výboru. Dle jejich sdělení nemají o členství zájem, proto bude předsedou kulturního výboru Bc. Pavlem Příbylem na příštím zasedání zastupitelstva oznámen nový člen výboru.

Novému členu zastupitelstva byla schválena měsíční odměna za výkon funkce ve výši 460 Kč hrubého, která mu náleží ode dne 15.11.2012.

## Sběrný dvůr v Dobřejovicích

Byla předložena smlouva s firmou PROFA autodoprava s.r.o. o využívání sběrného dvora odpadů v Dobřejovicích. Po prostudování smlouvy se zastupitelé shodli, že nesouhlasí s předloženým návrhem, kdy by obec měla hradit pravidelné paušální platby, za které by nedostávala žádné plnění.

*Pro 0, proti 7, zdržel se 0*

## Pronájem obchodu

Na základě zveřejněného záměru o pronájmu obchodu v budově č.p. 6 byly doručeny celkem 3 nabídky. Z doručených nabídek byla vybrána nabídka pana Petra Kociána. Dle předložené nabídky bude prodloužena prodejní doba do 17 hodin. Zastupitelé pověřili starostu obce k jednání o nájemní smlouvě s vybraným zájemcem.

*Pro 7, proti 0, zdržel se 0*

## Ceny vodného a stočného

Zastupitelé projednali aktuální ceny za vodu a za stočné účtované obcí. Zároveň projednali stanovení těchto cen pro rok 2013. Vzhledem k tomu, že nedošlo ke zvyšování cen od dodavatelů, shodli se zastupitelé na zachování stávajících cen i na období roku 2013.

## Dotace na ČOV

Zastupitelé byli informováni starostou obce o možnosti podání žádosti o dotaci na ČOV. Dle zpracovatele PD firmy PROVOD s.r.o. by měl být vyhlášen dotační titul na čistírny odpadních vod pro obce naší velikosti. Dále v souvislosti se změnou zákona č.137/2006 sb. o veřejných zakázkách, je třeba mít zpracovanou PD ve stupni prováděcí. Tato PD je nově povinná pro zadání veřejné zakázky. Obec má v současné chvíli k dispozici pouze PD ke stavebnímu povolení. Firmou PROVOD s.r.o. byla předložena nabídka na zpracování prováděcí PD za cenu 144 000 Kč. Zastupitelé se dohodli, že o cenové nabídce budou ještě vedena jednání se zástupci firmy.

*Pro 7, proti 0, zdržel se 0*

## Dotace na rybník

Zastupitelé byli informováni starostou obce o stavu žádosti o dotaci na revitalizaci Zámeckého rybníka. Starosta konstatoval, že jsou k dispozici všechny potřebné podklady a dokumenty včetně stavebního povolení, které 21.11.2012 nabyde právní moci. Poté bude možné podat žádost k příslušné AOKP (Agentura ochrany přírody a krajiny).

## Oprava kanalizace

Starosta obce informoval zastupitele o průběhu oprav kanalizace. Při čištění a kamerových průzkumu-



**Prodejnu potravin bude i nadále provozovat pan Kocián**

mech kanalizace byly nalezeny další 2 šachty, které jsou zasypány a musí být odkryty. Jedna z těchto šachet se nachází pod sportovním hřištěm. Tato šachta se musí opět zpřístupnit, což znamená zásah do povrchu hřiště. Ovšem bez jejího odkrytí nelze provést opravu a čištění kanalizace v úseku od panelových domů směrem k hřišti.

## Výstavba chodníku u hřiště

Starosta obce informoval zastupitele o průběhu výstavby chodníku u hřiště. Zastupitelé se dohodli, že u vstupu na hřiště budou instalovány kolostavy a zároveň budou do chodníku namontovány zábrany proti vjíždění a parkování automobilů na chodník. Jedná se o opatření, které má zajistit průchodnost chodníku jako komunikace pro pěší a zároveň zabránit poškození chodníku.

## Prořezání stromů

Zastupitelé se dohodli na potřebě prořezání stromů a keřů na návsi obce. Bude oslovena odborná firma, která provede posouzení jednotlivých dřevin ze zdravotního a pěstitelského hlediska. Na základě těchto doporučení bude následně proveden prořez zmíněných dřevin.

## Vánoční příspěvek

Zastupitelé projednali a schválili vyplácení vánočního příspěvku seniorům v obci za stejných podmínek jako v minulých letech. Jedná se o příspěvek ve výši 1 000 Kč, který bude poskytnut trvale hlášeným občanům Modletic, kterým je 60 a více let. Tento příspěvek bude vyplacen pouze těm domácnostem, které nemají ke dni

vyplácení žádný splatný závazek vůči obci. Příspěvek budou osobně roznášet zastupitelé obce.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(F.Němec)*

## Obecní pracovník

Zastupitelé projednali možnost zajištění pracovníka, který bude provádět údržbu obecních prostranství. V obci se postupně rozšiřují plochy, na kterých je prováděna údržba a úklid. Tyto práce v současné době provádí na obecních plochách více pracovníků. Záměrem obce je činnosti, které se v rámci údržby obecních ploch provádí, sjednotit a zajistit jednoho pracovníka, který bude tyto činnosti vykonávat. Zastupitelé se dohodli, že bude zveřejněna poptávka obce na obsazení této pracovní pozice. Z došlých nabídek bude vybrán nejhodnější uchazeč.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(F.Němec)*



**Obecní pracovník by měl mimo jiné udržovat zelené plochy v obci**

# Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva č. 16/2012

Ze dne 6.12.2012

## Zasedání 2013

Byl předložen plán termínů zasedání zastupitelstva obce na rok 2013. Tento plán předpokládá pravidelný 3týdenní interval zasedání (První zasedání ve čtvrtek 10.1.2013) Zastupitelé souhlasí s předloženými termíny.

*Pro 7, proti 0, zdržel se 0*

## Úklid prostor OÚ

Zastupitelé projednali možnost uzavření smlouvy na úklid prostor obecního úřadu. Po projednání zastupitelé souhlasí s uzavřením (prodloužením) smlouvy na úklidové práce s paní Miloslavou Kampovou. Smlouva bude uzavřena na období 1 roku s počátkem od 1.1.2013.

*Pro 7, proti 0, zdržel se 0*

## Prodloužení smluv na rok 2013

Zastupitelé projednali možnost uzavření smluv na provádění údržby zeleně a úklidu obecních ploch pro rok 2013. Vzhledem k již dříve projednanému záměru o sloučení těchto činností, se zastupitelé dohodli, že v současné době nebudou smlouvy na rok 2013 uzavírány. V případě, že se nepodaří do letní sezóny zajistit pracovníka na provádění těchto prací, budou tyto smlouvy uzavřeny i na další období.

*Pro 7, proti 0, zdržel se 0*

## Kulturní výbor

Odchodem Ing. Libora Hanuše ze zastupitelstva obce se zároveň uvolnilo místo v kulturním výboru obce. Dle sdělení předsedy této komise Bc. Pavla Příbyla se novým členem stává Martin Zahálka.

## Příjezdová cesta ke garáži

Byla předložena nabídka na příjezdovou komunikaci ke garáži

obecního úřadu od firmy 1.Vinohradská energetická s.r.o. Tato komunikace bude sloužit jako přístup k zadní části areálu zámku ke garáži za OÚ a do zahrady MŠ. Komunikace leží z části na pozemcích obce a z části na pozemcích paní Pevné a paní Vaništové. Zastupitelé se dohodli, že pokud bude zájem o realizaci této komunikace ze strany paní Pevné a Vaništové, obec Modletice se připojí a uhradí tu část, která je na obecních pozemcích. Cena za realizaci obecní části činí 262 033 Kč.

*Pro 7, proti 0, zdržel se 0*

## Obecní symboly

Byla předložena nabídka od firmy Miroslav J. V. Pavlů, heraldik na vytvoření symbolů obce za cenu 14 000 Kč. Na základě zmíněné nabídky budou zpracovány návrhy obecní vlajky a obecního znaku a následně jejich schválení příslušnými orgány. Zastupitelé souhlasí s předloženou nabídkou.

*Pro 7, proti 0, zdržel se 0*

## Obecní vodovod

Starosta obce informoval zastupitele o možnosti výměny technologie úpravy vody na obecním vodovodu. Vzhledem k finanční náročnosti výměny technologie se zastupitelé dohodli na potřebě zajištění cenové nabídky na opravu a servis současné technologie.

## Oprava střechy na č.p.19

Starosta informoval zastupitele o možných variantách řešení konstrukčních poruch na zastřešení a tepelné izolaci střešní nástavby domu č.p. 19. Nabízené možnosti řešení budou dále projednány s ostatními členy Společenství vlastníků bytového domu a s ohledem na jejich stanoviska bude vybrána varianta, se kterou se bude dále pracovat.

## Elektronická spisová služba Smlouva na dodávku vody

Starosta obce informoval zastupitele o zavedení elektronické spisové služby na obecním úřadě v Modleticích. Povinnost vést elektronickou spisovou službu vyplývá z ustanovení zákona č.300/2008 sb. a jeho vyplývajících prováděcích vyhlášek.

## Hluk z okruhu

Zastupitelé byli informováni o způsobu snížení (omezení) hluku způsobeného provozem Pražského okruhu. Dle sdělení Ministerstva dopravy bude v průběhu zimních měsíců provedeno zkušební snížení nejvyšší dovolené rychlosti na 100 km/hod. obecně a na 60 km/hod. pro těžká nákladní vozidla. Toto opatření bude pouze v nočních hodinách (22-6hod.) a do 30.6.2013. Následně by mělo dojít k vyhodnocení účinnosti rozhodnutí o dalším postupu.

## Upřesnění usnesení o odměňování starosty

Rozhodnutím zastupitelstva ze dne 3.11.2011 byla schválena odměna Ing. Jiřímu Aronovi jako neuvolněnému starostovi ve výši 14 869 Kč hrubého a dále bylo schváleno vyplácení náhrady ušlého výdělku v souvislosti s výkonem funkce ve výši 11 185 Kč hrubého. Zastupitelé souhlasí s doplněním (upřesněním) usnesení ze dne 3.11.2011 následovně:

- odměna 14 869 Kč hrubého náleží starostovi obce měsíčně ode dne 3.11.2011

- paušální náhrada ušlého výdělku v souvislosti s výkonem funkce 11 185 Kč hrubého náleží starostovi obce měsíčně ode dne 3.11.2011, je stanovena na kalendářní rok 2011 a na kalendářní rok 2012,

- odměna za výkon funkce místostarostky Ing. Marty Šimrové ve výši 13 329 Kč hrubého náleží místostarostce měsíčně od 3.11.2011.

*Pro 7, proti 0, zdržel se 0*

Byla předložena kupní smlouva na dodávku pitné vody pro obec Modletice od firmy STAVO-KOMPLET s.r.o. Jedná se o smlouvu, na jejímž základě bude prováděna dodávka vody ze zdroje Želivka. Zastupitelé se dohodli, že touto smlouvou se bude zastupitelstvo zabývat na dalším zasedání.

## Dotace na komunikace

Byla předložena smlouva s paní Ing. Radkou Zelenkovou na vypracování žádosti o dotaci na realizaci projektu "Modletice - Rekonstrukce komunikace a rekonstrukce dešťové kanalizace pro její odvodnění". Na základě této smlouvy zpracuje pro obec Modletice komplexní žádost o dotaci za cenu 73 800 Kč. Tato žádost musí být podána do 4.1.2013. Zastupitelé souhlasí s předloženou smlouvou.

*Pro 7, proti 0, zdržel se 0*

## Informace o přidělování čísel popisných

V souvislosti se změnou systému při přidělování čísel popisných, informoval starosta zastupitele o možnosti zajištění této služby prostřednictvím stavebního úřadu v Říčanech. Pokud bude mít o toto obec Modletice zájem, je třeba s Městským úřadem Říčany uzavřít veřejnoprávní smlouvu. Zastupitelé se dohodli, že bude podána žádost o uzavření této smlouvy.

*Pro 7, proti 0, zdržel se 0*

**Zápis vypracoval:** Ing. Jiří Aron

Zkráceno pro účely Věstníku

Celé znění k dispozici na webových stránkách [www.modletice.cz](http://www.modletice.cz) nebo na obecním úřadě.

## SMS zpravodajství

Připomínáme, že k odběru důležitých zpráv z obce přes SMS se můžete přihlásit zasláním zprávy z vašeho telefonu, a to ve tvaru:

**Modletice info P**

na telefonní číslo

**736 300 736**



# Úspěch modletických florbalistů

**15. prosince** se v Průhonicích konal turnaj ve florbale "Běda cup 2012" a vůbec poprvé se ho zúčastnil i tým, složený převážně z hráčů z Modletic.

Po vítězství ve skupině se probojoval až do finále.

To mělo velmi dramatický průběh a rozhodovalo se až v samostatných nájezdech.

I zde zafungovala perfektní taktika, kterou týmu naordinoval hrající trenér Jan Šimr ("Dáme víc gólů než soupeř") a Modletáci si odnesli **zlaté medaile**.



**Vítězná sestava:** (zleva nahoře) Roman Hanuš, Jan Šimr, Jiří Szalai, Jakub Horváth, Michal Sládek, Václav Ondráček. (dole) Pavel Příbyl

# Informace k volbě prezidenta ČR

Volba prezidenta ČR se koná

**v pátek 11. ledna 2013 od 14:00 do 22:00 a**

**v sobotu 12. ledna 2013 od 8:00 do 14:00**

Místem konání voleb je budova Mateřské školy - Modletice 19 (vchod do kadeřnictví)

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

Voličům budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky.

Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za chybějící nebo jinak označené hlasovací lístky nové.



## Rozsvěcení vánočního stroměčku

**9. prosince**, tedy o druhé adventní neděli, proběhlo u budovy Obecního úřadu sváteční rozsvěcení vánočního stromku.

Jednalo se o vůbec první akci tohoto typu. A rozhodně se povedla - soudě podle spokojených výrazů všech přítomných (některé jsou snad patrné i na okolních fotografiích) a podle velmi pozitivních ohlasů bezprostředně po skončení.

Děti z mateřské školky si na rozsvěcení připravily moc hezké vystoupení. Mnozí účastníci akce

nezůstali jen u poslechu a společně s dětmi si také zaspívali.

Velký dík tak patří paním učitelkám z MŠ za to, že zvládly s dětmi vše nacvičit, navíc v poměrně krátkém termínu.

K příjemné atmosféře přispělo i počasí, které celou obec zasypalo sněhem a vytvořilo tak tu správnou náladu bílých Vánoc. Velmi nízká teplota přímo vybízela ke konzumaci teplých nápojů, zejména pak dobrého svařeného vína.

Už se těšíme na další ročník!



*Autorem textů je Pavel Příbyl, pokud není uvedeno jinak.*

Modletický Věstník č. 9 ročník 10, vychází: prosinec 2012 pod evidenčním číslem MK ČR E 14287. Vydáván zdarma. Vydává Obec Modletice, Modletice 6, 251 01 Říčany. Telefon: 323637187, mobil: 602 308 262 Šéfredaktor: Pavel Příbyl | e-mail: obec@modletice.cz | internet: www.modletice.cz